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ORDEN DEL DÍA 
 
 

1. Registro electrónico de concejales y verificación del quórum  
 
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día 
 
3. Lectura, discusión y aprobación de proposiciones 
 
4. Trámite de impedimentos y recusaciones 
 
5. Discusión proyectos de Acuerdo 
 
Segundo debate al siguiente proyecto de Acuerdo:  
 
Proyecto de Acuerdo 541 de 2023, “Por el cual se autoriza a la Administración Distrital 
por medio del Fondo Financiero Distrital de Salud, para asumir compromisos con cargo 
a vigencias futuras excepcionales para el período 2025-2033 para el proyecto Gran 
Parque Hospitalario de Engativá”.  
 
Autores: Claudia Nayibe López Hernández, Alcaldesa Mayor de Bogotá; Juan Mauricio 
Ramírez Cortés, Secretario Distrital de Hacienda; Alejandro Gómez López, Secretario 
Distrital de Salud.  
 
Ponentes: Honorables concejales Jorge Luis Colmenares Escobar (Coordinador); 
Edward Aníbal Arias Rubio y Rolando Alberto González García. 
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Invitados: Juan Mauricio Ramírez Cortés, Secretario Distrital de Hacienda; Alejandro 
Gómez López, Secretario Distrital de Salud; José Gabriel Riveros Namen, Secretario 
Distrital de Gobierno; William Libardo Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico 
Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor de Bogotá; Julián Enrique Pinilla 
Malagón, Personero de Bogotá, Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
6. Comunicaciones y varios. 
 

DESARROLLO 
 
1. REGISTRO ELECTRÓNICO DE CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 
PRESIDENTA: Muy buenos días los concejales y concejalas, estábamos esperando 
aquí que resolvieran un tema técnico en cabina, vamos señor Secretario a abrir el 
sistema para el registro electrónico de concejales y verificación del quorum.  
 
SECRETARIO: Con gusto señora Presidente. 
 
Muy buenos días honorables concejalas, concejales, funcionarios de la Administración, 
funcionarios de la Corporación, y demás personas que nos acompañan, siendo las 
9:36 de la mañana, damos inicio a esta sesión Plenaria, convocada para el día de hoy 
27 de septiembre de 2023. 
 
Les informo honorables concejales que se encuentra habilitado el registro electrónico.  
 
PRESIDENTE: Registremos concejales que han hecho ingreso, señor Secretario. 
 
SECRETARIO: Con gusto señor Presidente. 
 
Me permito certificar el registro de los honorables concejales: HEIDY LORENA 
SÁNCHEZ BARRETO, SAMUEL BENJAMÍN ARRIETA BUELVAS, DIANA MARCELA 
DIAGO GUÁQUETA, FABIÁN ANDRÉS PUENTES SIERRA, JOSÉ DEL CARMEN 
CUESTA NOVOA, MARISOL GÓMEZ GIRALDO, VENUS ALBEIRO SILVA GÓMEZ, 
HUMBERTO RAFAEL AMÍN MARTELO, JULIÁN DAVID RODRÍGUEZ SASTOQUE, 
DORA LUCÍA BASTIDAS UBATE, ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ, SEGUNDO 
CELIO NIEVES HERRERA, ÁLVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ, LUIS CARLOS LEAL 
ANGARITA, MARCO FIDEL ACOSTA RICO, ATI SEYGUNDIBA QUIGUA 
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IZQUIERDO, PEDRO JULIÁN LÓPEZ SIERRA, MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA, 
RUBÉN DARÍO TORRADO PACHECO, JUAN JAVIER BAENA MERLANO, JULIÁN 
ESPINOSA ORTIZ, ANDRÉS DARÍO ONZAGA NIÑO, DIEGO GUILLERMO 
LASERNA ARIAS, EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO, MARÍA FERNANDA ROJAS 
MANTILLA, MANUEL JOSÉ SARMIENTO ARGUELLO, LIBARDO ASPRILLA LARA, 
GERMÁN AUGUSTO GARCÍA MAYA y JAVIER ALEJANDRO OSPINA RODRÍGUEZ. 
 
Le informo señor Presidente, se ha realizado el registro, contamos con veintinueve 
(29) honorables concejales, por tanto, tenemos quórum decisorio.  
 
Durante el transcurso de la sesión se registraron los honorables concejales: CÉSAR 
ALFONSO GARCÍA VARGAS, CARLOS ALBERTO CARRILLO ARENAS, ÁLVARO 
ACEVEDO LEGUIZAMÓN, MARTÍN RIVERA ALZATE, DIEGO ANDRÉS CANCINO 
MARTÍNEZ, ARMANDO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ, MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ; 
Igualmente, de manera virtual por calamidad doméstica, ROLANDO ALBERTO 
GONZÁLEZ GARCÍA; SAMIR JOSÉ ABISAMBRA VESGA, ÓSCAR JAIME RAMÍREZ 
VAHOS, JUAN FELIPE GRILLO CARRASCO, GLORIA ELSY DÍAZ MARTÍNEZ, LUZ 
MARINA GORDILLO SALINAS, JORGE LUIS COLMENARES ESCOBAR y NELSON 
ENRIQUE CUBIDES SALAZAR. 
 
De la Administración se registraron los funcionarios: JUAN MAURICIO RAMÍREZ,   
CORTÉS, Secretario Distrital de Hacienda y JUAN CARLOS BOLÍVAR LÓPEZ, 
Secretario Distrital de Salud (E).  
 
De los Organismos de Control se hicieron presentes los funcionarios, JORDAN URIEL 
PUENTES CARRILLO, Gerente en la Dirección Sector Salud, delegado de la 
Contraloría de Bogotá; CARLOS ALBERTO OTALORA LÓPEZ, Asesor de despacho 
delegado de la Personería de Bogotá; ADÁN GIL PÉREZ, Funcionario delegado de la  
Veeduría Distrital.  
 
PRESIDENTE: Leamos el orden del día, por favor. 
 
SECRETARIO: Con gusto señor Presidente. 
 
 
 
 



 
 

 
 

CONCEJO DE 
 BOGOTÁ D.C. 

 
PROCESO DE GESTIÓN NORMATIVA Y CONTROL POLÍTICO CÓDIGO: GN-GCP-PR001-F04 

ACTA TRANSCRITA 
VERSION No. 05 

FECHA: 11 MAR. 2015 

 
Sesión Plenaria Ordinaria Extraordinaria-Acta 072 de 2023  
TIEMPO DE TRANSCRIPCIÓN: 00:00:00 A 00:34:59-APG- 
 

 
 

2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 
El Secretario da lectura al orden del día transcrito al inicio de esta acta. 
 
SECRETARIO: Con su venia señor Presidente, certificamos el registro de los señores 
concejales CÉSAR ALFONSO GARCÍA VARGAS, CARLOS ALBERTO CARRILLO 
ARENAS, ÁLVARO ACEVEDO LEGUIZAMÓN y MARTÍN RIVERA ALZATE.  
 
SECRETARIO: Ha sido leído el orden del día, señora Presidente. 
 
PRESIDENTE: En consideración el orden del día. 
 
SECRETARIO: Ha sido aprobado el orden del día como fue leído, señor Presidente.  
 
PRESIDENTA: Siguiente punto del orden del día.  
 
 
3. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 
 
PRESIDENTE: Leamos las proposiciones que tenemos.  
 
SECRETARIO: Con gusto señor Presidente.  
 
“Tema: Acciones implementadas a la luz del Acuerdo 879 de 2023. 
 
Citados: Secretaría Distrital de Salud; Secretaría Distrital de la Mujer; Secretaría 
Distrital de Integración Social; Secretaría de Educación del Distrito. 
 
Invitados: Personero, Contralor y Veedora del Distrito. 
 
Un cuestionario que consta de preguntas para la Secretaría Distrital de la Mujer, para 
la Secretaría Distrital de Salud, para la Secretaría Distrital de Integración Social y para 
la Secretaría de Educación del Distrito.  
 
Firmado por el partido Alianza Verde”.  
 
Ha sido leída la proposición, señor Presidente.  
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PRESIDENTE: En consideración la proposición leída. 
 
SECRETARIO: Ha sido aprobada la proposición, señor Presidente. 
 
PRESIDENTE: Siguiente Proposición.   
 
SECRETARIO: Con gusto señor Presidente.  
 
“Tema: Contratación de personal y nóminas en el Distrito Capital. 
 
Citados: Secretaría General de la Alcaldía Mayor; Secretaría Jurídica de la Alcaldía 
Mayor; Secretaría Distrital de Gobierno; Secretaría Distrital de Seguridad, Convivencia 
y Justicia; Secretaría Distrital de Hacienda; Secretaría Distrital de Planeación; 
Secretaría Distrital de Salud; Secretaría de Educación del Distrito; Secretaría Distrital 
de Integración Social; Secretaría Distrital de Cultura, Recreación y Deporte; Secretaría 
Distrital de la Mujer; Secretaria Distrital de Hábitat; Secretaría Distrital de Desarrollo 
Económico; Secretaría Distrital de Ambiente; Secretaría Distrital de Movilidad y las 
respectivas entidades adscritas y vinculadas y, las veinte alcaldías locales.  
 
Invitados: Personero, Contralor y Veedora del Distrito.  
 
Un cuestionario que consta de cinco (5) preguntas, firmado por el partido Centro 
Democrático”.  
 
Ha sido leída la proposición, señor Presidente.  
 
PRESIDENTE: En consideración la proposición leída. 
 
SECRETARIO: Ha sido aprobada la proposición, señor Presidente. 
 
PRESIDENTE: Siguiente Proposición.   
 
SECRETARIO: Con gusto señor Presidente 
 
“Tema: Proposición de reconocimiento en nota de estilo a Daniel Piñacué Achicué del 
territorio ancestral Nasa por su liderazgo en el Consejo Regional Indígena del Cauca-
CRIC.  
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Firmada por la concejala Ati Quigua Izquierdo”.  
 
Ha sido leída la proposición de nota de estilo, señor Presidente.  
 
PRESIDENTE: En consideración la proposición leída.  
 
SECRETARIO: Ha sido aprobada la proposición de nota de estilo, señor Presidente.  
 
PRESIDENTE: Siguiente proposición.  
 
SECRETARIO: Con gusto señor Presidente.  
 
“Tema: Proposición de reconocimiento en nota de estilo a Luis Fernando Arias 
Kankuamo, de la Sierra Nevada de Santa Marta.  
 
Presentada por la honorable concejala Ati Quigua Izquierdo”.  
 
Ha sido leída la proposición de nota de estilo, señor Presidente.  
 
PRESIDENTE: En consideración la proposición leída.  
 
SECRETARIO: Ha sido aprobada la proposición de nota de estilo, señor Presidente.  
 
PRESIDENTE: Siguiente proposición.  
 
SECRETARIO: Con gusto señor Presidente. 
 
“Tema: Proposición de reconocimiento en nota de estilo al Mayor Jeremías Torres 
Izquierdo del pueblo Arhuaco de la Sierra Nevada de Santa Marta por conservar el 
legado de su pueblo ancestral.  
 
Presentada por la honorable concejala Ati Quigua Izquierdo”.  
 
Ha sido leída la proposición de nota de estilo, señor Presidente.  
 
PRESIDENTE: En consideración la proposición leída.  
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SECRETARIO: Ha sido aprobada la proposición de nota de estilo, señor Presidente.  
 
PRESIDENTE: Registremos concejales que han hecho ingreso.  
 
SECRETARIO: Con gusto señor Presidente.  
 
Certificamos el registro de los señores concejales DIEGO ANDRÉS CANCINO 
MARTÍNEZ, ARMANDO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ y la honorable concejala MARÍA 
CLARA NAME RAMÍREZ.  
 
Igualmente, de manera virtual por calamidad doméstica, certifico el registro del 
honorable concejal ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA. 
  
PRESIDENTE: ¿Cuántos concejales hay en el recinto? 
 
SECRETARIO: Le informo señor Presidente que se encuentran registrados treinta y 
seis (36) honorables concejales y un (1) honorable concejal, registrado de manera 
virtual para un total de treinta y siete (37) honorables concejales. 
 
PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día.  
 
SECRETARIO: Con gusto señor Presidente.  
 
 
4. TRÁMITE DE IMPEDIMENTOS Y RECUSACIONES 
 
PRESIDENTE: Leamos la recusación que hay.  
 
SECRETARIO: Con gusto señor Presidente. 
 
PRESIDENTE: Moción de orden, entonces, concejal Argote.  
 
H.C. ÁLVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ (moción de orden): Gracias señor Presidente, 
como quiera que se va a entrar en votación y para no incurrir en lo que está establecido 
en el Reglamento de que no se puede uno retirar en votación, le anuncio señor 
Presidente que por fuerza mayor, porque hay unos intereses superiores que es la 
defensa de las reformas que le convienen al país, en este momento me voy a retirar 
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de la sesión, además dejo constancia de que si en algún momento se tramitara el 
proyecto de Acuerdo de la APP para la construcción o ampliación del Hospital de 
Engativá, mi voto si estuviera, es negativo a eso. Señor Presidente, muchas gracias y 
me retiro pacíficamente para participar de la gran movilización nacional en defensa de 
las reformas sociales.  
 
Muchas gracias señor Presidente.  
 
PRESIDENTE: No estamos en comunicaciones y varios, pero si hay alguna moción.  
 
Eso no es una moción de orden, entonces básicamente lo que quiere dejar es una 
constancia concejal Cuesta, le voy a dar la palabra. 
 
H.C. JOSÉ DEL CARMEN CUESTA NOVOA: Primero, la pidió aquí el compañero 
Celio Nieves. 
 
PRESIDENTE: Concejal Cuesta, ya le voy a dar la palabra al concejal Celio, disculpe, 
concejal Cuesta. 
 
H.C. JOSÉ DEL CARMEN CUESTA NOVOA: Sí en el mismo sentido, entonces 
también la bancada de Colombia Humana-Unión Patriótica manifiesta la decisión de 
retirarse en este momento, justamente para no incurrir en una situación violatoria en 
relación con el tema del Reglamento porque vamos a la marcha convocada para 
respaldar las reformas del cambio del gobierno del Presidente Petro. Gracias.  
 
PRESIDENTE: Concejal Celio.  
 
H.C. SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA: Igual, señor Presidente, para informarle 
a usted que me retiro de la sesión para ir a la marcha convocada por el Gobierno 
Nacional. Muchas gracias.  
 
PRESIDENTE: ¿Es otra constancia concejala María Fernanda? 
 
Concejala María Fernanda.  
 
H.C. MARÍA FERNANDA ROJAS MANTILLA: Gracias Presidente, como soy parte de 
la bancada sobre la cual se va a tratar un impedimento, me retiro, pero adicionalmente, 
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Presidente también salgo a las actividades de la marcha, entonces de una vez le 
solicito la venia y nos veremos más adelante.  
 
PRESIDENTE: Concejal Libardo.  
 
Perdóneme un minuto, antes vamos a hacer registro de concejales que han hecho 
ingreso.  
 
SECRETARIO: Con gusto señor Presidente.  
 
Certificamos el registro de los concejales SAMIR JOSÉ ABISAMBRA VESGA, ÓSCAR 
JAIME RAMÍREZ VAHOS, JUAN FELIPE GRILLO CARRASCO y la concejala GLORIA 
ELSY DÍAZ MARTÍNEZ.  
 
PRESIDENTE: Concejal Libardo. 
 
H.C. LIBARDO ASPRILLA LARA: Gracias Presidente, en mi condición de vocero de la 
bancada de Alianza Verde y como quiera que el recusado hace parte de esta bancada, 
se tomó la decisión de retirarnos; está radicado el oficio en Secretaría, retirarnos 
mientras se toma la decisión de recusación contra el compañero Leal. Regresaremos 
a la sesión, una vez se resuelva esta recusación.  
 
PRESIDENTE: Ya el vocero del partido Alianza Verde ha avisado entonces que los 
integrantes del partido Verde nos retiramos para poderle dar paso a la recusación.  
 
H.C. CARLOS ALBERTO CARRILLO ARENAS: Presidente.  
 
PRESIDENTE: No hay comunicaciones y varios.  
 
H.C. DIANA MARCELA DIAGO GUÁQUETA: No. Es una constancia.  
 
PRESIDENTE: Concejal Carrillo.  
 
H.C. CARLOS ALBERTO CARRILLO ARENAS: Presidente a mí me encantaría 
quedarme a votarles la recusación, pero es que tengo un compromiso con el cambio 
Presidente, entonces me voy a retirar un momento Presidente, para acompañar con 
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mis compañeros del Pacto Histórico, la marcha. Me encantaría quedarme a ayudarle 
a la Administración con el quórum Presidente. 
 
PRESIDENTE: Concejala Diago.  
 
H.C. DIANA MARCELA DIAGO GUÁQUETA: Presidente discúlpeme, es que tengo 
que dejar una constancia porque tengo cita con el médico y sí o sí tengo que ir. 
Disculpe me tengo que retirar. Gracias.  
 
PRESIDENTE: El vocero del partido Verde acaba de avisar que se salen los concejales 
del partido Verde. Vamos a dejar doble constancia. 
 
Concejal Sarmiento.  
 
H.C. MANUEL JOSÉ SARMIENTO ARGUELLO: Presidente, yo no voy a ir a la marcha, 
me parece absurdo marchar por una reforma laboral que legaliza la tercerización 
laboral, pero no voy a hacer quórum, no voy a hacer quórum para que se apruebe un 
proyecto que termina privatizando el hospital de Engativá, entonces yo me retiro 
también.  
 
Gracias Presidente.  
 
PRESIDENTA: Concejala Lucía Bastidas.  
 
H.C DORA LUCÍA BASTIDAS UBATE: Gracias Presidenta, como soy integrante 
minoritaria dentro de la bancada porque hay dos chats, entonces también dejo la 
constancia de que me salgo de la sesión para discutir el impedimento de mi colega, de 
mi mini bancada Luis Carlos Leal Angarita. Gracias.  
 
PRESIDENTA: Registremos concejales que han hecho ingreso, señor Secretario.  
 
Concejal Martín.  
 
H.C. MARTÍN RIVERA ALZATE: Presidenta para dejar constancia que me retiro de la 
sesión.  
 
PRESIDENTA: Concejal Cancino.  
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H.C. DIEGO ANDRÉS CANCINO MARTÍNEZ: Presidenta, aun en esfumato me retiro 
de la sesión, para dejar esa constancia.  
 
PRESIDENTA: Tiene la venia para retirarse.  
 
Señor Secretario, registremos a la concejala Luz Marina que ha hecho ingreso.  
 
SECRETARIO: Con gusto señora Presidente.  
 
Certificamos el registro de la honorable concejala LUZ MARINA GORDILLO SALINAS. 
 
PRESIDENTA: Señor Secretario, en consideración la recusación de la bancada del 
partido Verde.  
 
SECRETARIO: Con gusto señora Presidente.  
 
Me permito informarle que la bancada del partido Alianza Verde ha presentado un 
impedimento para votar la recusación presentada contra el honorable concejal Luis 
Carlos Leal Angarita.  
 
Igualmente, el señor concejal Luis Carlos Leal Angarita, con fecha 25 de septiembre 
de 2023 dio respuesta a la recusación formulada contra él, pero se pone en 
consideración de primero, el impedimento de la bancada partido Alianza Verde para 
votar la recusación formulada contra el concejal Luis Carlos Leal Angarita por hacer 
parte de la misma lista al Concejo de la Ciudad. 
 
PRESIDENTA: Señor Secretario, en el marco de la votación, verifiquemos el quórum.  
 
SECRETARIO: Con gusto señora Presidente.  
 
PRESIDENTA: Señor Secretario, el concejal Rolando González, está virtualmente 
pidiendo la palabra.  
 
SECRETARIO: Con gusto señora Presidente.  
 
Con su venia también certificamos el registro del señor concejal JORGE LUIS 
COLMENARES ESCOBAR.  
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Concejal Rolando Alberto González García.  
 
PRESIDENTA: Concejal Rolando, lo escuchamos.  
 
H.C. ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA: Presidenta gracias, señora 
Presidente, yo creo que cuando se dan estas discusiones se debería prestarle un poco 
más de atención a quienes estamos conectados de manera virtual, pero que además 
tenemos la justificación adecuada, no como piensan algunos colegas que uno está 
jugando con la salud de los hijos de uno, ni mucho menos. Ya voy camino al Concejo 
señora Presidente, estoy exactamente a ocho (8) minutos, me encontraba en una cita 
de control médico de mi niña, ya voy en camino, para dejar esa constancia, pero, 
además, reiterarle y decirle que aquí estoy para hacer la verificación de quórum y votar 
los impedimentos respectivos radicados. Le quiero aclarar Presidenta para que deje 
constancia que ya voy en camino a la Corporación, estoy exactamente a ocho (8) 
minutos y que, si a bien usted lo tiene a consideración y los agentes oficiosos, colegas 
que tenemos, lo quieren revisar, puedo anexar el certificado donde estaba en una cita 
médica de mi hija. Gracias.  
 
PRESIDENTA: Lo escuchamos concejal Rolando. 
 
Señor Secretario, abrimos la votación de la recusación, pero antes verifiquemos el 
quórum.  
 
SECRETARIO: Con gusto señora Presidente.  
 
Antes de abrir la votación, por Secretaría vamos a verificar el quórum como 
corresponde, el cual se debe verificar inmediatamente apenas lo solicitan.  
 
H.C. LUZ MARINA GORDILLO SALINAS: Presidenta con todo respeto de los colegas, 
pero si uno pide verificación de quórum, lo más lógico es que esté uno en el recinto, 
cómo así que pide verificación y se va. 
 
SECRETARIO: Con su venia señora Presidente, certificamos el registro del señor 
concejal NELSON ENRIQUE CUBIDES SALAZAR.  
 
Con su venia señora Presidente, honorables concejales por favor contestar el llamado 
a lista en verificación de quórum: SAMIR JOSÉ ABISAMBRA VESGA, ÁLVARO 
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ACEVEDO LEGUIZAMÓN, MARCO FIDEL ACOSTA RICO, HUMBERTO RAFAEL 
AMÍN MARTELO, SAMUEL BENJAMÍN ARRIETA BUELVAS, JORGE LUIS 
COLMENARES ESCOBAR, NELSON ENRIQUE CUBIDES SALAZAR, GLORIA ELSY 
DÍAZ MARTÍNEZ, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA MAYA, CÉSAR ALFONSO GARCÍA 
VARGAS, MARISOL GÓMEZ GIRALDO, ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA, 
LUZ MARINA GORDILLO SALINAS, ARMANDO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ, PEDRO 
JULIÁN LÓPEZ SIERRA, JAVIER ALEJANDRO OSPINA RODRÍGUEZ, FABIÁN 
ANDRÉS PUENTES SIERRA, ATI SEYGUNDIBA QUIGUA IZQUIERDO, ÓSCAR 
JAIME RAMÍREZ VAHOS, VENUS ALBEIRO SILVA GÓMEZ, RUBÉN DARÍO 
TORRADO PACHECO, MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA.  
 
H.C. MARIA VICTORIA VARGAS SILVA: Resulta que yo llegué y me registré a la hora 
que era, después solicité verificación del quórum y una colega Luz Marina Gordillo dice 
que le parece el colmo que la concejala llegue, pida verificación del quórum y se vaya, 
pues eso lo puede uno hacer si quiere, yo no sé si usted conoce las sentencias del 
Consejo de Estado y del Tribunal de que es válido políticamente romper un quórum, 
no era mi intención, pero claro que si quiero lo hago porque un señor Secretario de 
Salud que se va para Ginebra a hablar de la gran experiencia que tiene de un instituto 
que creó de papel, pero al que sí le puso plática, no está acá y tampoco estoy de 
acuerdo con este proyecto, ya dejé la constancia, como lo digo no soy coro de 
adoratrices, llamaron a todo el gobierno y llegaron y los que ahora no son gobierno se 
van o que no han sido del gobierno o han tenido diferencias con el gobierno.  
 
Entonces quiero decirle concejala Luz Marina que no es mi estilo, yo no vengo a 
contestar a lista y a salirme como hacen otros, yo simplemente dije, mientras verifican 
el quórum porque sabía que le estaban dando el tiempo a los otros para que llegaran 
¿ya? Pero si saliéndome yo rompo el quórum pues me salgo, no ve que eso es válido, 
yo no quiero que ese proyecto se apruebe porque a mí algo huele mal, ya comenzó a 
oler mal, algo por allá con los Chinos y preciso a ... si no va, lo del centro, pero aquí 
coro de adoratrices, les pisaron sus competencias y se quedaron callados, no dijeron 
nada, eso tenía que pasar por el Concejo de la Ciudad, pero como tienen participación 
con el Secretario de Salud que les da, que muchos inclusive de mi partido presentaron 
la proposición y después de haber firmado la tacharon, porque les dieron asesores y 
cargos en la Secretaría de Salud, yo no hago eso y no es que no me gusten los 
puestos, pero no cambio mis posiciones por puestos, entonces si se me da la gana me 
salgo ya y si conmigo rompo el quórum... 
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SECRETARIO: Señora Presidente, también se encuentra presente el concejal 
ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA. 
 
H.C. ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA: Presidenta buen día, Secretario, 
buen día, le agradezco mucho y dejo constancia que ya me encuentro en el recinto a 
pesar de que me registré virtual señora Presidente por un tema personal, porque 
estaba acompañando a mi niña a una cita médica, pues ya me encuentro presente y 
si alguno de los creativos de acá, agentes oficiosos quieren validarlo, con gusto lo 
puedo hacer.  
 
PRESIDENTA: Señor Secretario ¿cuántos concejales están presentes? 
 
SECRETARIO: Le informo señora Presidente, una vez verificado el quórum, 
contestaron a lista veintidós (22) honorables concejales contamos con quórum 
deliberatorio.  
 
PRESIDENTA: No tenemos quórum decisorio para votar la recusación, por lo tanto, 
levantamos la sesión.  
 
SECRETARIO: Con gusto señora Presidente.  
 
Siendo las 10:09 de la mañana, se levanta la sesión.  
 
 
  
 
 
 
ATI SEYGUNDIBA QUIGUA IZQUIERDO    DAGOBERTO GARCÍA BAQUERO 
Presidenta AD-HOC    Secretario General de Organismo de 
          Control. 
 
Transcribió el acta y corrigió estilo: Alicia González Aligón 
Revisó: Secretaría General, Alicia González Aligón 
 
https://www.youtube.com/watch?v=TnJSFOVGN9w 
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